

## ERRATA DO EDITAL Nº 05/2024 – PCG / SESC - PI

O Diretor do Departamento Regional do Serviço Social do Comércio - Sesc - Administração no Estado do Piauí, no uso de suas atribuições, **TORNA PÚBLICO A ERRATA** referente ao processo seletivo para ingresso nas vagas destinadas à gratuidade para as Atividades de Educação Complementar – Complementação Curricular e Valorização Social, da Unidade **Sesc Avenida (Rua Eunice Weaver, N°01, Centro)**, na cidade de Parnaíba, do **Programa de Comprometimento e Gratuidade – PCG**, obedecidas as normas e disposições contidas neste edital, bem como Regulamento do Sesc, aprovado pelo Decreto 61.836/67, de 05/12/1967 e alterações, e Resolução Sesc nº 1.389/2018.

Onde se lê:

**~~11) CRONOGRAMA~~**


|                                    |  |
|------------------------------------|--|
| <b><del>Matrícula</del></b>        | <b><del>08, 09, 10 e 11 de Abril de 2024: na Central de Atendimento da Unidade do Sesc Avenida (Rua Eunice Weaver, N°01, Centro), na cidade de Parnaíba, conforme observa-se no (Item 8.2) do Edital.</del></b><br><b><del>Telefone (WhatsApp): Sesc Avenida (86) 3315-1701.</del></b> |
| <b><del>Início das aulas</del></b> | <b><del>Será informado no ato da matrícula</del></b>   |

Leia-se:

**11) CRONOGRAMA**

|                         |   |
|-------------------------|---|
| <b>Matrícula</b>        | <b>01, 02 e 03</b> de Abril de 2024: na Central de Atendimento da Unidade do <b>Sesc Avenida</b> (Rua Eunice Weaver, N°01, Centro), na cidade de Parnaíba, conforme <b>observa-se no (Item 8.2)</b> do Edital.<br><br>Telefone ( <b>WhatsApp</b> ): <b>Sesc Avenida</b> (86) 3315-1701. |
| <b>Início das aulas</b> | Será informado no ato da matrícula  |

Teresina, 22 de Março de 2024.



**Francisco Soares Campelo Filho**  
Diretor Regional  
Sesc/AR/PI